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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Uchtdorf  
 

Gremium: Ortschaftsrat Uchtdorf 

Sitzungsdatum: Montag, den 04.09.2017 

Sitzungsdauer: 19:00 - 20:40 Uhr 

Sitzungsort: Vereinshaus, Uchtdorfer Schulstraße 10a in 
Uchtdorf  

 
 

 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 
  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
 
    
Markus Thyrolf    Annett Gürtler 
Ortsbürgermeister    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Michael Bartoschewski   
Frau Annett Gürtler   
Herr Ulrich Schulze   

Ortsbürgermeister 
Herr Markus Thyrolf   
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Uchtdorf der EG Stadt Tangerhütte am 
Montag, 04.09.2017, 19:00 Uhr im Vereinshaus, Uchtdorfer Schulstraße 10a in Uchtdorf. 
  

Öffentliche Sitzung 

  1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit  

  2. Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung  

  3. Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 01.08.2017  

  4. Einwohnerfragestunde  

  5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse  

  6. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  

  7. Festlegung der Höhe der Verwendung der Verfügungsmittel der Ortschaft  

  8. Information des Ortsbürgermeisters  

  9. Anfragen und Anregungen  

Nichtöffentliche Sitzung 

10. Feststellung der Niederschrift des nichtöffentlichen Teils vom  

11. Rechtsangelegenheiten  

12. Information des Ortsbürgermeisters  

13. Anfragen und Anregungen  

14. Schließen der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 

TOP 1: Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit 
 

Der Ortsbürgermeister Herr Thyrolf eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt die Be-
schlussfähigkeit fest.  
 
TOP 2: Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung 
 

Herr Thyrolf stellt die Tagesordnung und die Ordnungsmäßigkeit der Einladung fest.  
 
TOP 3: Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 01.08.2017 
 

Die Niederschrift der öffentlichen Sitzung wird ohne Einwände festgestellt.  
 
TOP 4: Einwohnerfragestunde 
 

Herr Steffen: 
- Warum musste Familie Reißmann den Zaun zurückbauen aber das Gemeindegrundstück, Flur- 
  stück 132/8, Flur 4, wird von Familie Heinrich genutzt bzw. überbaut 
 

- Ungerechtigkeit gegeben: auf Flur 4/146 Gemeindegrundstück wurde ein Fußweg (Pflaster) ge- 
  baut 
 

- Wege sind bei Fußweggestaltung verlegt worden und der Anlieger entfernte den Weg => wo ist  
  das Material (Pflastersteine) der Gemeinde geblieben 
 

Herr Reißmann: 
- Wer ist Betreiber der Photovoltaikanlage?  
 
TOP 5: Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse 
 

Es wurden in der letzten Sitzung keine Beschlüsse gefasst.  
 
TOP 6: Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
 

Es wurden in der letzten Sitzung keine Beschlüsse gefasst.  
 
TOP 7: Festlegung der Höhe der Verwendung der Verfügungsmittel der Ortschaft 
 

Der Ortschaftsrat beschließt einstimmig, die Höhe der Verwendung der Verfügungsmittel des Orts-
bürgermeisters auf 200 €. 
 
TOP 8: Information des Ortsbürgermeisters 
 

Der Ortsbürgermeister informiert 
 

 neue Friedhofsordnung der EG Stadt Tangerhütte 
- Beschluss in der Oktobersitzung der Ortschaft auf der TO 

 

 Teilung der grünen Wiese auf dem Friedhof - neue Hecke 
- anonyme und halbanonyme Gedenkstätte 

 

 Dorfgemeinschaftshäuser 
- Einnahmen halb so viel wie 2016 
- hoher Verbrauch an Gas-/Heizungsmaterial 
- evtl. Erhöhung der Miete der Kegelbahn 

 

 Familie Heiland - Baugenehmigung Gartenstraße liegt vor 
 

 Familie Gerd Knull – Hecke entfernen (Brand im Frühjahr, Entsorgung durch Stadt) 
 

 mehrere Familien wollen wegen zuviel Pflege Hecke entfernen, dafür Rasen selber pflegen => 
 

- Der Ortschaftsrat stimmt einstimmig zu 
 

 Grundstück Kneipe – September Pflege durch Bauhof 
 

 Frage: wer ist für die Pflege der Photovoltaikanlage verantwortlich? 
 - Herr März will mit Herrn Gädge sprechen 

 

 Mittwoch, 06.09.2017: 10 - 12 Uhr Ortsbegehung – Begutachtung Wege, z.B. Mahlpfuhler Weg 
 

 September 2018: Koniferen auf grüne Wiese, Friedhof – Termin? 
 

 Feuerschale ist angekommen – noch Verschönerung geplant 
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TOP 9: Anfragen und Anregungen 
 

Herr März: 
Vorschlag § 7-Mittel: Verfügungsmittel 9 € pro Einwohner/Ort: 
- Alle Ortschaften gleich behandeln, ausgenommen Ortschaft Tangerhütte 
- Beschlussfassung Oktober? 
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